

**Egerlövői Református Egyházközség**

**3461 Egerlövő, Ady E. u. 2.**

**Tárgy: temetői szerződés**

**Egerlövő Község Önkormányzata**

**3461 Egerlövő, Dózsa Gy. u. 19.**

Tisztelt Önkormányzat! Tisztelt Jegyző Asszony!

2022. novemberében felkeresett minket az Egerlövői Önkormányzat, hogy szeretne velünk szerződni, a temetői feladatok ellátására, mert csak így megoldható az Önkormányzat kegyeleti feladatainak ellátása. Telefonbeszélgetésünket követően postafordultával elküldtem a Mezőnagymihályi megállapodástervezetet, hogy elkezdhessen a közös gondolkodás a szerződésről. Minden igyekezetem ellenére, a mai napig nem született meg a megállapodás tervezet első olvasata sem.

Sajnos 2007-ben ugyanilyen helyzet volt, amikor azért szerződünk az Önkormányzattal, hogy az Önkormányzat nyerhessen egy kisbuszt. A helyzet ugyanaz és a jogi képviselőink, azt tanácsolja, hogy a szerződéses tárgyalások előtt bizonyosodjunk meg az Önkormányzat - mint szerződő jóhiszeműségéről és csak utána kezdjük meg az egyeztetést a szerződés konkrét tartalmáról.

Kérésünk az Önkormányzathoz: a mai nappal szüntessen meg és vonjon vissza minden pereskedést. Amennyiben ez az írásbeli jognyilatkozat beérkezik hozzánk és a Bíróság is értesítést küld az Önkormányzat perekétől való elállásáról, nyomban megkezdhetjük az egyeztetést.

Kérésünk indoka:

1. Pillanatnyilag van egy 1/1 tulajdonban lévő működő szolgáltatásunk, tulajdonunk stb. Ez jelen esetben a temető, 2007-ben a Falugondnoki szolgáltatás volt.
2. Az Önkormányzat kéri, hogy kössünk szerződést, mert az neki előnyös. Ez akkor egy kisbusz volt, amit az Önkormányzat a segítségünkkel megnyert, most a temetkezési feladatok ellátása.
3. Szerződést kötöttünk/kötünk az Önkormányzattal (minket semmi sem kötelez, de nekik fontos) merő jószívűségből, hogy ők is haladjanak, legyen kisbuszuk, legyen temetkezési szolgáltatása az Önkormányzatnak.
4. A szerződésben benne volt, és benne lesz, hogy az Önkormányzat nekünk átadja most a temetőfenntartással, akkor a falugondnoksággal kapcsolatos feladatokat „átadja-átveszi”.
5. Az Önkormányzat bármikor pert indíthat, hogy a feladatátadás egyben a Falugondnokság, illetve a temető átadását is jelenti.
6. Ha bármikor, de mondjuk akár évtizedek múlva is, felmondjuk a szerződést, pereskednünk kell a saját jelenleg 1/1 tulajdonunkban levő falugondnokságunkért, temetőkért stb. És ha nincsenek meg a 16-13-10-évvvel ezelőtti iratok, akkor el is veszíthetjük őseink évszázados nyughelyét, mivel ott lesz a 120 aláírás, hogy sosem volt a miénk.

Mint Önkormányzati képviselő jelzem, hogy

1. Támogató szavazatomra számíthat az Önkormányzat. Mindössze két képviselő kell még, aki a falu érdekeit tartja szem előtt és nem akar további milliókat felelőtlenül kidobálni a falu pénzéből, pereskedésre miközben karácsonyra a lelkipásztor akácméz ajándékán kívül semmit sem kaptak az egerlövői emberek.
2. A megállapodás kölcsönösen előnyös, mert az Önkormányzatot többmillióس ügyvédi és perköltségektől kíméli meg, amit a falu javára lehet fordítani. Ha ezt a döntést hamarabb meghoztuk volna, vagyis a korábbi javaslatom szerint, egyáltalán soha senkivel nem kezdünk el pereskedni (polgármesterként 8 év alatt senkivel sem pereskedett az Önkormányzat, tehát nem a levegőbe beszélek), akkor kimutathatóan milliókkal lenne gazdagabb az Önkormányzat.

Érthető, hogy egy évszázados közösség vezetőiként felelőtlenül nem hozhatunk ilyen döntést, egy ilyen fontos vagyonelemről, ezért kérjük, hogy az Önkormányzat a fenti döntés meghozatalával legyen szíves biztosítani minket a jóhiszeműségéről.

Istenünk áldását kérve az Önkormányzat életére és munkájára, valamint kölcsönös előnyökön alapuló döntéseinkre és megállapodásainkra, tisztelettel:

Gordos Attila  
lelkipásztor

Egerlövő, 2023. 02. 09.